

1974

3 СЕНТ

№ 3

ПО ТЕЛЕФОНУ
ИЗ БЕРЛИНА

ОВАЦИИ ДРУЗЕЙ

В нашей газете уже сообщалось, что в праздновании 25-летия со дня провозглашения Германской Демократической Республики принимает участие оперная труппа Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Директор театра М. Крастин сообщил из Берлина по телефону, что немецкие друзья тепло и сердечно встретили ленинградцев. Артисты были приглашены на завод телеэлектроники, дали там концерт, прошедший с большим успехом.

Торжественное открытие гастролей состоялось в Берлинском театре. Был показан спектакль «Князь Игорь». Слушатели с огромным интересом встретили выступление мастеров оперного искусства Ленинграда. Зал был заполнен до отказа. Долгой овацией зрители благодарили артистов за их высокое мастерство. На премьере присутствовали официальные лица, деятели искусств, представители общественности ГДР. Печать широко освещает визит нашего театра в братскую страну.